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Ata da 66ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa do 
Estado da Bahia, 

em 18 de outubro de 2019. 

                                                     Deputado Alex Lima, 1º Vice-Presidente. Às 10h25, o Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão Especial com a finalidade de 

entregar a Comenda Dois de Julho ao Sr. Otto Roberto Mendonça de Alencar Filho, Deputado 

Federal, proposta pelo Deputado Jânio Natal. Compuseram a Mesa dos trabalhos os Srs: Deputado 

Jânio Natal; Marcus Cavalcanti, Secretário de Infraestrutura, representando o Governador Rui Costa; 

José Olegário Monção Caldas, Desembargador, representando o Presidente do Tribunal de Justiça 

da Bahia, Desembargador Gesivaldo Britto; Senador Otto Alencar; Deputado Federal Antônio Brito; 

Sara Mandra Moraes Rusciolelli, Procuradora-Geral de Justiça do Estado da Bahia, em exercício; 

Baltazar Miranda, Desembargador, representando o Presidente do Tribunal Regional Eleitoral, Jatahy 

Júnior; Gildásio Penedo Filho, Presidente do Tribunal de Contas do Estado; Plínio Carneiro Filho, 

Presidente do Tribunal de Contas dos Municípios; Paulo Magalhães, ex-Deputado Federal; Coronel 

BM Telles, Comandante-Geral do Corpo de Bombeiro Militar da Bahia; Coronel Passos, Chefe de 

Divisão Administrativa, representando o Comandante da 6ª Região Militar, General Silva Alvim; e 

Coronel Xavier, Comandante do Policiamento Regional da Capital Atlântico, representando o 

Comandante-Geral da Polícia Militar, Coronel Anselmo Brandão. O Sr. Presidente solicitou que os 

Deputados Alan Castro, Fabíola Mansur, Ivana Bastos, Jurandy Oliveira, Luciano Simões Filho e 

Rogério Andrade Filho conduzissem o homenageado ao Plenário Orlando Spínola. Após a execução 

do Hino Nacional pelo Tenente Josué Santana da Paz e pelo Sargento José Carlos Santos Lima, o 

Deputado Jânio Natal fez um breve retrospecto da formação acadêmica do homenageado que cursou 

Gestão de Fundos e Gerenciamento de Riscos no Instituto de Vancouver, no Canadá. Destacou a 

trajetória do homenageado na iniciativa privada e a gestão que realizou na presidência da Desenbahia 

de 2015 a 2018. Mencionou que o homenageado também é escritor e publicou em 2011 o livro “A 

Lenda de Guarini - O Caminho do Guerreiro. O Sr. Otto Alencar falou da trajetória política dele e de 

ter transmitido para os filhos a capacidade e a vontade de trabalhar. Enalteceu as qualidades do 

homenageado quando gestor da Desenbahia e destacou que ele ocupa a vice-liderança do PSD na 

Câmara Federal. Ressaltou a responsabilidade que é receber esta homenagem, pois o compromisso 

com as pessoas na gestão pública aumenta. O Sr. Presidente convidou a mãe do homenageado, Sra. 

Branca, o pai, Sr. Otto Alencar, os filhos, Luisa e Diogo, e a esposa, Sra. Renata, para juntos 

entregarem a Comenda Dois de Julho. O Sr. Otto Filho destacou que a data 2 de julho de 1823 marca 

a corajosa Independência da Bahia. Ressaltou o sentimento representado pelo Hino da Bahia, 

explicando o motivo pelo qual a Comenda Dois de Julho é a condecoração mais importante da 

Presidência do Senhor 
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Assembleia Legislativa. Disse estar muito alegre e honrado por ter sido agraciado com a distinção. 

Fez um breve relato da atuação dele à frente da Desenbahia, como Deputado Federal e como atual 

vice-líder do PSD na Câmara Federal. Prometeu se dedicar ainda mais para honrar a Comenda Dois 

de Julho ao longo dos próximos anos. Agradeceu a presença de familiares, amigos e todos que se 

faziam presentes. Concluiu dizendo: “O mal prospera quando homens e mulheres de bem se omitem 

e deixam de agir pelo que é certo e justo”. Após a execução do Hino da Bahia pelo Tenente Josué 

Santana da Paz e pelo Sargento José Carlos Santos Lima, o Sr. Presidente fez algumas 

considerações e, em nome do Poder Legislativo da Bahia, agradeceu a presença de todos, 

declarando encerrada a Sessão às 11h27. 

           PRESIDENTE -  

          1º SECRETÁRIO - 

          2º SECRETÁRIO - 


